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هجوَػِ ّاي فازي زاٍيِ  .  تراي ترًاهِ ريسي يك رتات هسير ياب يكي از هتغيرّا،  زاٍيِ رتات  هي تاشذ -1

 .هشخص كٌيذ  (π  0)  را در تازُ بزرگ-متوسط- کوچک

 

                             .  را تذست آٍريذA,Bاجتواع ٍ اشتراك هجوَػِ ّاي فازي  -2
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𝐴حاصل. هجوَػِ ّاي فازي زير را در ًظر تگيريذ -3 ∪ (𝐵 ∩ 𝐴′) را تذست آٍريذ .    
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 40 تاشذ از طرفي دها تالاي  (H) در يك سيستن گرهايشي گلخاًِ هي خَاّين َّا داخل گلخاًِ گرم -4

اگر هجوَػِ ّاي .  تاشذ(UF) 40هَجة از تيي رفتي گياّاى داخل گلخاًِ هي شَد پس تايذ دها كوتر از 

 . تصَرت زير تاشٌذH,UFفازي 
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              𝑈𝐹 𝑥 =  
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 .دهاي هٌاسة را تياتيذ-  الف 

  هحذب است؟ چرا؟Hآيا هجوَػِ فازي - ب
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